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考生注意事项 
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4、考试结束，将答题纸和试题一并装入试卷袋中交回。 

5、本试题满分 150 分，考试时间 3 小时。 
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一、单项选择题（本大题共 10 小题，每小题 4分，共 40 分） 

1. 如果 2

333231

232221

131211



aaa

aaa

aaa

，则 

333231

232221

131211

222

222

222

aaa

aaa

aaa

（       ） 

   （A）4       （B）8        （C）12       （D）16 

2. 设 A， B 都是 n阶可逆矩阵， 









B

A
C

0

0
，则C 的逆矩阵是（       ） 
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
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


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A
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（C） 11  BA                  （D） 





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








0

0
1

1

B
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3. 矩阵














 

1200

5140

3121

的秩为  (        ) 

（A）0     （B）1     （C） 2     （D）3 

4. 若向量组 321 ,,  线性无关，则下列向量组线性相关的是（       ） 

（A） 1 ， 21   ， 321        （B） 32121 ,,    

（C） 21   ， 32   ， 13      （D） 133221 ,,    

5. 设 和  是非齐次线性方程组 bAx  的任意两个解，则（       ） 

（A）   是 0Ax 的解        （B）   是 bAx  的解 

（C）  lk  是 bAx  的解，其中 1 lk     

（D）  lk  是 0Ax 的解，其中 1 lk   

6. 已知 A为三阶正定矩阵，则 A可能的特征值为（       ） 

（A） 1,1,3      （B） 1,2,3      （C） 1,1,3      （D） 4,3,1  
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7. 若事件 A与 B 互斥，且 5.0)( AP ， 8.0)( BAP ，则 )(BP （      ） 

   （A） 3.0       （B） 4.0      （C） 5.0        （D）  1.0  

8. 设连续型随机变量 X 的概率密度函数为




 


其他,0

0,sin
)(

xxa
xf ，则常数

a （    ） 

   （A）1    （B） 5.0     （C） 25.0     （D） 2  

9. 设二维随机变量 ),( YX 的联合概率分布如下，则  }1,0{ YXP （    ） 

  Y  

X  
0 1 2 

-1 0.2 0 0.1 

0 0 0.4 0 

1 0.1 0 0.2 

 

 （A） 2.0          （B） 4.0      （C） 6.0       （D） 8.0  

10. 已知总体 ),(~ 2NX ，其中  已知， 2 未知， 321 ,, XXX 是来自总体的

样本，则下面不是统计量的为（       ） 

   （A） )(
3

1
321 XXX            （B） 221  XX       

（C） )max( 321 XXX            （D） )(
1

3212
XXX 


 

 

二、填空题（本大题共 5小题，每小题 4分，共 20 分） 

11. 设


















310

210

002

A ，则 1A           . 

12. 若 Tt),2,1( 可 由 向 量 组 TT )7,2,1(,)1,1,2( 21   线 性 表 出 ， 则

t          . 

13.以






















000

031

011

A 为矩阵的二次型是                . 
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14. 设随机变量 ),( YX 的联合概率密度函数为 





 





其他,0

0,0,
),(

)( yxke
yxf

yx

 ，则常数 k            . 

15．设 nXXX ,,, 21  是来自某总体 X 的样本，则总体 X 的期望  的矩估计

̂           . 

 

三、解答题（本大题共 9小题，每小题 10 分，共 90 分） 

16. 设






















201

034

011

A ， 

 (1)求 A的所有特征值；(2) A是否相似于对角矩阵？ 

17. 求矩阵


























02301

08523

57032

73812

A 的秩. 

18.求解方程组














032

0

0226

431

421

4321

xxx

xxx

xxxx

. 

19.求一个正交变换，将二次型 32

2

3

2

2

2

1 4332 xxxxxf  化为标准形. 

20.设 A 是 nm 阶矩阵.如果存在非零矩阵 B 满足 0AB ，证明 A 的秩 r )(A

n . 

21. 已知随机变量 X 的概率分布为 

X  1 3 5 

P  
2

1
 

3

1
 

6

1
 

（1）求 X 的分布函数； （2）求 }31{  XP . 

22.已知二维随机变量 ),( YX 的联合概率密度函数为 
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












其他,0

1,1,
4

1

),(
yx

xy

yxf  

试判断 X 与Y 是否独立． 

23. 设随机变量 X 的概率密度




















x

xe
xf

x

,0

,
);(

)(

，其中 为未知参数，X 为

样本均值.（1）求 的矩估计量̂ ；（2）问̂ 是否为 的无偏估计量？ 

24. 设总体 ),(~ 2NX ，其中 2, 为未知参数.试根据样本数据： 16n ，样

本均值 21.5x ，样本标准差 2203.0s ，求出的置信水平为 95.0 的置信区

间.（已知 1315.2)15(025.0 t ， 1199.2)16(025.0 t ） 

 

 

 

 

 

 

 


